PROCES VERBAL

ASSEMBLEE GENERALE 2016
L’assemblée générale de la saison 2016-2017 s’est déroulée le 03 décembre 2016 en présence de nos partenaires-sponsors : Mr HUWART.
Mr AGRAPART Jean, adjoint aux sports à la mairie de Sézanne

Mr SOIN Patrick, président de la Ligue Champagne Ardenne de Triathlon,  excusé et représenté par Mr Bruno REGE TURO.
Cette assemblée est ouverte par la lecture du procès verbal de l’assemblée 2015 et de son approbation.

Le rapport moral  exposé par Cédric AUBIN revient en détail sur les nouveautés de l’année 2016 :

- avec tout d’abord et  pour la 1ere fois le DUATHLON DES COTEAUX SEZANNAIS : support des CHAMPIONNAT DE CHAMPAGNE dans toutes les catégories de MINIMES A VETERANS. Une réussite qui a été soulignée par la LIGUE REGIONALE DE TRIATHLON : malgré les modifications des formats de course imposées, le défi a été relevé.
- une nouvelle course impulsée par Fréderic OLLIVIER : le CROSS DUATHLON, épreuve, qui avait pour but de redynamiser notre épreuve de fin saison : objectif atteint.

En ce qui concerne les effectifs, et selon la politique de la FEDERATION , nous avons travaillé à faire découvrir notre discipline à un plus large public : preuve en est le nombre de nouveaux licenciés 2016 qui ont pu nous rejoindre sans pour autant s’engager en compétition.

 Malgré tout, les compétiteurs sont là et nous devons répondre à leur attente en leur proposant des entrainements de qualité et des tenues adaptées. Tout cela a été possible grâce à l’engagement d’Henry Gaudry pour les séance de natation, de  Thierry CHRISTOPHE  pour les séances d’athlétisme, de  Céline Poirel et Fredéric Ollivier pour les organisations de stage et enfin de David Harsigny pour le choix et l’achat des tenues.
Malheureusement et pour différentes raisons, plusieurs d’entre nous ont émis le souhait de pas renouveler leur licence.
Le rapport sportif  détaille les principales épreuves organisées par le club :
 LE DUATHLON DES COTEAUX SEZANNAIS : compétition importante pour notre association a, une fois encore, été une réussite avec la participation de 300 athlètes sur l’ensemble des courses ; l’apparition du nouveau format sur la course S a beaucoup plu.
LE CROSS DUATHLON : une première.

Déçu par une faible participation dur le BIKE AND RUN de fin de saison, SEZANNE TRIATHLON a décidé de changer son « fusil d’épaule » en proposant le cross duathlon ; Une tâche pas des plus aisée mais qui semble avoir fait l’unanimité auprès des spécialistes : contrat rempli avec une participation en hausse par rapport du BIKE AND RUN.

Nous avons détaillé les épreuves où les couleurs de SEZANNE TRIATHLON ont brillé : en région Champagne-Ardenne mais aussi dans toute la France.
 3 stages d’hiver ont été réalisés sur nos terres SEZANNAISES,  et  1 au printemps sur 3 jours pour préparer la saison, ils restent des moments clés et très attendus par tous, concoctés par nos deux spécialistes : frédéric et céline. La bonne humeur est toujours au rendez vous. Des rendez vous à ne pas manquer.
Le rapport financier établit par Céline POIREL est en excédent  et a été approuvé par le vérificateur aux comptes : Mr JUMEAUCOURT Frédéric.

Ces 3 rapports ont été approuvés par l’assemblée.


Présentation du  site / 
Peu de changement majeurs.

 14 092 visites pour l’année 2016 avec un pic toujours, le lendemain du Duathlon avec plus de 820 visites.
Les perspectives 2017 sont 
La venue d’un nouveau licencié, pour 5 départs,  le club compte 28 licenciés (10 femmes et 18 hommes : nous allons essayer d’améliorer la parité. Pour y parvenir, la participation au groupe de référent pour une mixité équitable mis en place par la Ligue Champagne Ardennes est indispensable et un appel à candidature est lancée.
L’organisation du 14ème Duathlon des Coteaux Sézannais avec 3 courses : M, JEUNES et XS ET S nous solliciterons encore le label « Championnat de Champagne Ardenne » pour la course M. et pour les Jeunes.
Bike and run ou cross duathlon : ce sera ni l’un, ni l’autre. Nous aurions du aller à MONTMIRAIL pour poursuivre l’alternance instituée depuis plusieurs années mais il n’y aura pas de journée « sport et santé : donc pas de bike and run quant au Cross duathlon : nous n’avons pas souhaité organiser cette 2ème édition.
Les stages : Deux  week-end d’hiver  à dominante natation, une journée vélo longue distance et enfin le week-end prolongé de printemps loin de nos bases d’entrainement. Le temps fort dans la vie du club, cette année ce sera en LOZERE  pendant le week end de l’ascension.
Les entrainements : 

-  natation avec la présence très appréciée d’Henri GAUDRY tous les samedis matin ;

-le RDV vélo, tous les dimanches matin. 

- les 2 séances de course à pied : celle du mardi axé sur le footing et celle du jeudi soir : plus technique et en collaboration avec le club « SEZANNE ATHLE » et en profitant des conseils de Thierry CHRISTOPHE. Une autre séance course à pied se déroule le vendredi midi  avec un rendez vous au stade de la Fontaine du Vé.
-sur une initiative de Peggy : uns séance course à pied se déroule le vendredi midi.

 Les équipements : le choix s’est porté sur un maillot-cuissard ou short-débarteur au choix 
Nous procédons  à l’élection du comité directeur : 3 membres ont été désignés pour sortir du comité directeur. Il s’agit de Jean-philippe ROUX, Céline POIREL et Bruno REGE TURO tous trois candidats

.  Sur les 32 inscrits, il y a eu 22 votes exprimés. Les 3 candidats ont obtenu chacun 22 voix. 

Après délibération le nouveau comité directeur s’établit donc comme suit , 2 nouveaux membres ont souhaité intégrer le comité , il s’agit de Jean-claude POIREL et de Nathalie PINGRET 
Président : Frédéric OLLIVIER
Secrétaire : Corinne ROUX

Trésorière : Céline POIREL

vices présidents : David HARSIGNY, Cédric Aubin
Membres : Jacques-Olivier BRUYOT, Jean-Philippe ROUX, Annie REGE TURO , Bruno REGE TURO , Nathalie  PINGRET et Jean-Claude POIREL 

Un appel à un nouvel arbitre a été lancé. 
Enfin nous terminerons par les remerciements à nos sponsors et partenaires, à la  municipalité, à nos amis bénévoles et enfin à nos licenciés, pour avoir participé de près ou de loin à la vie du club.

